

## Consultas Realizadas

# Licitación 394081 - ADQUISICION DE EQUIPOS DE LABORATORIO

### Consulta 1 - ITEM 4

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
Se solicita para el ítem 4, aumento del tiempo de entrega a 60 días; considerando la cantidad de centrifugas solicitadas, ya que las mismas hoy en día están siendo muy solicitadas mundialmente. Esto favorecerá la mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
VER ADENDA 3		

### Consulta 2 - ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
Se solicita a la convocante aclarar, si lo que solicitan es capacidad de soportar variedad de rotores o se debe incluir varios rotores con la oferta. Si es lo segundo, favor aclarar que rotores requieren dado que los mismos encarecen significativamente el equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
Lo que se solicita es la capacidad de soportar varios rotores, no es necesario incluir varios rotores en la oferta.		

### Consulta 3 - pH - metro

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
Solicitamos que sean aceptados pH-metros con precisión en la medición de mV de al menos +/- 0,2 mV.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
Los rangos de precisión de temperaturas son las utilizadas actualmente, y no es posible una modificación de las mismas. Ajustarse a PBC		

### Consulta 4 - EETT PH-METRO

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
CON RESPECTO A LAS BATERIAS DEL PH METRO, SOLICITAMOS QUE SEAN ACEPTADOS EQUIPOS CON UNA CANTIDAD DE 3 BATERIAS AA Y CON UN PERIODO DE USO DE 150 HORAS. EL PEDIDO SOLICITADO SE DEBE A QUE DE LA MANERA QUE LA CONVOCANTE SOLICITA EL EQUIPO ESTA MUY ORIENTADO A UNA MARCA ESPECIFICA Y ESTO LIMITA LA POSIBILIDAD DE PARTICIPACIÓN.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
VER ADENDA 3		

## Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante aumentar el plazo de entrega a al menos 60 días. El pedido obedece a que los equipos solicitados deberán ser adquiridos del exterior y los periodos de importación y flete internacional se ven afectados por la situación de la pandemia. Aceptando nuestro pedido daran posibilidad de participación a un numero mayor de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

Ver Adenda 3

## Consulta 6 - pHmetro especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Aceptaran equipos con protección IP65?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA 3

## Consulta 7 - Centrifugadora

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Entendemos que las dimensiones solicitadas de la centrifugadora es solo de referencia? pudiendo ofertar equipos con diferentes medidas un poco mayores o menores. Favor confirmar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA N° 3

## Consulta 8 - Centrifugadora

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Pueden aceptar equipos con max RCF de 4020 x g? De esta manera daran mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA 3

## Consulta 9 - Plazo de entrega de equipos

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

El plazo de entrega es muy corto para este tipo de equipos y las cantidades solicitadas. Podrian aumentar a por lo menos 45 días habiles?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA 3

### Consulta 10 - Ítem Nº 2 -Contenedor para congelado de muestras

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Se puede ofertar conservadora con las mismas características, pero sin porta candado?

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA 3

### Consulta 11 - Ítem Nº 3 -Termómetro infrarrojo

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Favor especificar el rango de medición de temperatura requerido y su resolución

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

Ajustase al PBC

### Consulta 12 - Ítem Nº 4 - Termómetro infrarrojo

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Se puede ofertar un termómetro dual, infrarrojo y con sonda de penetración metálica de 11 cm de largo x 0,3 cm de diámetro

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

Ver Adenda 3

### Consulta 13 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2021
----------	-------------------	------------

Se solicita considerar aumentar el plazo de entrega de los bienes a 60 días calendarios, el aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA 3

### Consulta 14 - Ítem 5: Centrifuga

Consulta	Fecha de Consulta	02-07-2021
----------	-------------------	------------

Se podría cotizar equipo con alcance máximo de 5.000 RPM?

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-07-2021
-----------	--------------------	------------

Ver Adenda 4

## Consulta 15 - capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>En la sección de experiencia Requerida,            2- Demostrar la experiencia en provisión de bienes objeto de la presente contratación, cuya sumatoria de los tres últimos años (2017, 2018 y 2019) deberá ser como mínimo el 50 % (cincuenta por ciento) del monto total ofertado, los mismos podrán ser de entidades públicas y/o privadas. Solicitamos amablemente a la convocante que incluya el año 2020 teniendo en cuenta que el llamado se efectúa en el ejercicio del año 2021; generalmente se considera la experiencia hasta el año anterior.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2021
<p>Verificar Adenda 5.-</p>		

## Consulta 16 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>Item 5</p> <p>En el requerimiento técnico de dimensiones donde especifica "Dimensiones (wxhxd): 28x26x37 cm como mínimo; solicitamos amablemente a la convocante disminuir el tamaño mínimo requerido o modificar el tamaño de fondo (d) a 35 cm como mínimo. La disminución de dimensiones externa no afecta la funcionalidad del equipo y por el contrario contribuye a que el dispositivo sea más compacto y manejable en espacios de trabajo reducido; Además amplía las especificaciones para dar lugar a mayor cantidad de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2021
<p>Verificar Adenda 5.-</p>		

## Consulta 17 - Dimensiones

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que las dimensiones indicadas para los equipos a cotizar solo sean de referenciales. No siendo las mismas mínimas ni máximas, pues esto implicaría en un desventaja a la hora de ofertar puesto que ningún equipo es igual a otro en dimensiones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2021
<p>Las dimensiones solicitadas son las mínimas requeridas para realizar las actividades, favor adecuarse a lo solicitado.</p>		

## Consulta 18 - pH - metro

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>Para el ph-metro solicitamos que sean aceptados equipos con precisión en la medición de VOLTAJE (mV) de al menos +/- 0,2 mV. Esta precisión es mas que adecuada para el uso del PH-METRO. Saludos cordiales.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2021
<p>Verificar Adenda 5.-</p>		

## Consulta 19 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>Con respecto a la experiencia requerida, donde dice "Demostrar la experiencia en provisión de bienes objeto de la presente contratación" Consultamos amablemente, pueda ser aceptado como experiencia, la experiencia en provisión de "Equipos de Laboratorio".</p> <p>La consulta obedece a que las empresas proveedoras de equipos de laboratorio puedan participar y cumplir con el presente requerimiento, atendiendo a que cuentan con la experiencia de provisión de equipos de laboratorio. Esto permitirá mayor participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2021
<p>Verificar Adenda 5.-</p>		

## Consulta 20 - Experiencia Requerida - Requisitos documentales

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>Referente a los requisitos documentales para la evaluación de la experiencia requerida. Solicitamos amablemente, puedan ser aceptados copias de contratos y/o facturaciones de provisión de bienes "Equipos de Laboratorio" on sus respectivas recepciones finales, certificados de cumplimiento satisfactorio, y/o documentos que acrediten el cumplimiento satisfactorio correspondiente a cada factura o contrato presentado. De manera a permitir mayor participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-07-2021
<p>Verificar Adenda 5.-</p>		

## Consulta 21 - ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2021
<p>Por este medio le consulto sobre las conservadoras. EL PRECIO REFERENCIAL NO CORRESPONDE AL BIEN SOLICITADO. PARA DEJAR PRECEDENTE, EL AÑO PASO (2020) TAMBIEN HAN SOLICITADO EL MISMO BIEN. HEMOS OFERTADO Y NO NOS FUE ADJUDICADO SEGUN ESTABAMOS FUERA DE LOS RANGOS REFERENCIALES. CABE DESTACAR QUE EL PRECIO UTILIZADO ES EL MISMO Y LAMENTAMOS QUE NO HAYAN REVISADO LAS PAGINAS EN LA WED A FIN DE ESTIMAR EN FORMA CORRECTA.</p> <p>UNA CORSERVADORA DE 130 LITROS APROX 1.200.000 Y NO HAY EN STOCK.. SI FUERA POSIBLE , MODIFICAR HASTA 120 LITROS A FIN DE TENER MAYOR OFERENTES .. EL PRECIO APROX DE ESE ESE SI SE AJUSTA MAS O MENOS AL PRECIO REFERNCIA.L. HOY DIA SE COTIZA 800.000 GS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
<p>VER ADENDA N.º7</p>		

## Consulta 22 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2021
Item N°5 Centrifuga		
<p>Donde dice "máxima velocidad 5000rpm" solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con máxima velocidad de hasta 6000rpm, considerando que dentro de dicho requerimiento se encuentra "5000rpm" ; Con esto, además de obtener mayores prestaciones en las especificaciones, también da lugar a mayor participación de oferentes y no limita a oferentes que cumplen el requerimiento como velocidad máxima de 5000 rpm.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
VER ADENDA N.º7		

## Consulta 23 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2021
Item 5 Centrifuga		
<p>Donde dice Máx. RCF 4020xg, Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con RCF 5030xg. Sugerimos Max RCF hasta 5030xg, de esta manera obtener equipos con mejor prestación y da lugar a participación de mas oferentes, además los oferentes que cumplen con RCF 4020xg podrán ofertar este ítem.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
VER ADENDA N.º7		

## Consulta 24 - EETT - ítem 5 Centrifuga

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2021
Mediante la Adenda N°3 se modificó la EETT del ítem 5, aceptando equipos con MAX RCF 4020xg. Hemos notado que, en la versión actual del PBC, dentro de las EETT de dicho ítem se menciona 2 veces el mismo requerimiento con valores distintos; primeramente se solicita MAX RCF 4020xg y dentro de la misma EETT se vuelve a solicitar MAX RCF 4185 xg. Solicitamos amablemente que se unifique el dato a 4020xg para evitar confusiones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
VER ADENDA N°7		

## Consulta 25 - EETT - ítem 3 Termómetro

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2021
Referente a las EETT del ítem 3, entendemos que la masa solicitada del equipo es solo de referencia? pudiendo ofertar equipos con masas/pesos diferentes (menor o mayor). Solicitamos amablemente a la convocante confirmar este punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
VER ADENDA N.º7		

## Consulta 26 - EETT - ítem 3 Termómetro

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2021
En las EETT del ítem 3 se solicita textualmente "Termómetro infrarrojo de pistola traceable", la última palabra hace referencia a una marca del mercado. Además se solicita un certificado traceable, el cual es solo emitido por dicho fabricante llamado del mismo nombre. Solicitamos amablemente a la convocante corregir estos puntos de tal manera a poder ofertar equipos de otros fabricantes y así permitir que más oferentes se presenten.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
VER ADENDA N.º7		

## Consulta 27 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2021
ITEM 5-CENTRIFUGA-Se podría cotizar equipo con alcance máximo de 6.000 RPM?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-07-2021
VER ADENDA N.º7		